



ÚJRÓNAFŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

„ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBAN
LÉVŐ INGATLANOK FEJLESZÉSE - 2022
CÍMŰ ALPROGRAM MFP-ÖTIK/2022”

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:

16.279.200 Ft

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Újrónafő Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – 2022 című alprogram MFP-ÖTIK/2022 kódszámú” pályázati kiírásra benyújtott 3347364484 projektazonosító számon 16.279.200 Ft összegű támogatást nyert.

A projekt keretében Újrónafő község Önkormányzata lehetőséget kapott arra, hogy az elnyert támogatással Újrónafői Tagóvoda tetőszerkezetet cseréltethesse.

A támogatás maximális értéke az összes elszámolható költség 100 %-a. Az elnyert összeg 16.279.200 Ft, amely Újrónafői Tagóvoda tetőszerkezet cseréjére fordítható.

Újrónafő Község Győr-Moson-Sopron megyében helyezkedik el, 870 lélekszámú település. A Mosonmagyaróvári Járásban azon települések közé tartozik, ahol a népességszám növekedése várható a határ közelsége, a szélesebb körű munkalehetőségek miatt. Ez a várható növekedés azonban fokozatosan igénybe veszi a település infrastruktúráját, közlekedési hálózatát, közszolgáltatásait. Így erre felkészülve már a Képviselő-testület célkitűzései között szerepel az infrastruktúra fejlesztése, köztük a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Újrónafői Tagóvodának felújítása is.

Újrónafő Község Önkormányzata a fenti céljai elérése érdekében a korábbi pályázatot nyújtott be a Magyar Falu Program Óvoda fejlesztés c. pályázatára, a Tagóvoda fűtőkorszerűsítésére, mely 2020. május 31-én fizikailag befejeződött. E pályázat keretében sor került egy kondenzációs kazán beépítésére, fűtőtestek, illetve fűtő rendszert teljes körű cseréjére, továbbá a szobatermosztát cseréjére, tűzvédelmi berendezések, kiépítésére. ezáltal az Önkormányzat mintegy 286 J energiamegtakarítást ér el. A magasabb szintű energiamegtakarítás, kedvezőbb környezeti terhelés elérése, a köznevelés megfelelő színvonalú megvalósítása érdekében szükséges továbbá a Tagóvoda gyenge állapotú, nagyobb terhekés esetén beázó tetőszerkezet cseréje is. A pályázat költségvetése tartalmazza a Tagóvoda tetőszerkezetének teljes cseréjét (anyag-és munkadíjat egyaránt), illetve a hatékonyabb vízvezetés kialakítását is.

Újrónafő Község önkormányzata az alacsonyabb iparüzési adó erőképességgel rendelkező települések közé tartozik Győr-Moson-Sopron megyében a Mosonmagyaróvári Járásban. E

tényből eredendően a település pályázati forrás nélkül nem tudná megvalósítani az óvoda ingatlan fejlesztését, mely nagyon időszerűvé vált. A korábbi pályázat adta forrásból megvalósítottuk a fűtőkorszerűsítést, de elengedhetlenné vált az óvoda tetőszerkezetének cseréje. A tetőcsere nélkül nem tudnánk kihasználni a majd a TOP+ pályázat energiahatékonysági fejlesztés nyújtotta lehetőséget, mert a tetőszerkezet a többek közt a kiépítendő napelemek alapjául szolgál majd. A projekt kiválasztása és megvalósítása során az önkormányzat elhatározott célja volt a növekvő energiaárak miatt, hosszabb távra történő, előre tekintő ingatlan korszerűsítés, mely a környezetvédelmi előírásokat is figyelembe veszi.

Újrónafő Község Önkormányzata „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2022 című alprogram MFP-ÖTIK/2022” pályázati kiírásra benyújtott 3347364484 projektazonosító számú projekt 2022.05.02.-2023.12.31. között kerül megvalósításra.

A projekt a Magyar Falu Program keretében valósul meg.

További információ a polgarmester@ujronafo.hu e-mail címen kérhető, valamint a (96) 226-176 telefonszámon.

Újrónafő Község Önkormányzata